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ESERCITAZIONE 1.1

(Numero di matricola)

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa Proposizione Vera | Falsa
iT =1 ] ] |z| =|z] VzeC ] ]
i35 = 36 [ [ |z| =—]z] VzeC [ [
361 =1 L] U] |z2|=1-% VzeC U] U]
(20)3 = —8i L] U] |z +w| > |z| +|w] Vz,weC | 0 L]
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22=-25=2=15 U U z-w=2z-w VzwcC O OJ
z=1+i2=22=1+i4 O] O] z=7Z=>z€R O [
(B3+4i)=3—4i U U 2+ 7z = Re(z) UJ U
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ePer i seguenti valori di z : z =2 — 44, 3+ 5i, 4 + 2i, determinare
(1) Re(z) = (13) Im(z) = (ii7) |z| =
(iv) —z= (v) z = (vi) 27! =
e Dati 2 =2—4i, w=3+51
ALLORA:
(1) z+w = (t))z —w = (7i1) |z +w| =
(iv) z-w = (W) Z-w = (vi) = =

e Per i seguenti valori di zg: 29 = 3 + 44, zg = 5 + 2i, risolvere le seguenti equazioni:

(1) z+2=0

(iv) z-20=3

(i) 2422 =1

(v) z-20=06+6:

e Disegnare nel piano di Gauss i seguenti insiemi:

{zeC: |z] =2}

{z€eC: |z4+2] < |z|};

(tit) 3z—z0=2+1
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(vi) z i

{z € C: Re(z) > Im(z)}




